

## City of Milwaukee

## Legislation Details

File #:	081647	Version:	2			
Туре:	Resolution			Status:	Passed	
File created:	3/25/2009			In control:	PUBLIC WORKS COMMITTEE	
On agenda:				Final action:	6/16/2009	
Effective date:						
Title:	Substitute resolution creating the Joint Committee on Downtown Streetcar Implementation.					
Sponsors:	ALD. BAUMA	N				
Indexes:						

## Attachments: 1. Fiscal note, 2. Proposed Substitute A, 3. Proposed Substitute B, 4. Hearing Notice List

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
3/25/2009	0	COMMON COUNCIL	ASSIGNED TO		
5/29/2009	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
6/3/2009	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	SUBSTITUTED	Pass	5:0
6/3/2009	1	PUBLIC WORKS COMMITTEE	RECOMMENDED FOR ADOPTION	Fail	2:3
6/3/2009	1	PUBLIC WORKS COMMITTEE	RECOMMENDED FOR PLACING ON FILE	Pass	5:0
6/3/2009	1	CITY CLERK	DRAFT SUBMITTED		
6/16/2009	2	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass	12:2
6/16/2009	1	COMMON COUNCIL	SUBSTITUTED	Pass	14:0
6/25/2009	2	MAYOR	SIGNED		